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Al comitato di selezione per il programma “Una laurea con Amplifon”.

Mi chiamo (Nome e Cognome) e scrivo per candidarmi al programma “Una laurea con Amplifon” da voi promosso. 

Il prossimo giugno otterrò un diploma di (indirizzo scolastico) presso il Liceo (nome dell’Istituto e luogo). Mi sono sempre distinta per l’impegno costante che mi ha portato a raggiungere una media scolastica del 8,1. Inoltre, nel 2018, ho partecipato alle Olimpiadi della Chimica della mia scuola classificandomi seconda.

Questo percorso di studi mi ha offerto una solida preparazione sia nelle materie scientifiche che in quelle umanistiche; mi ha permesso quindi di sviluppare competenze analitiche, ma anche interpersonali e proprietà di linguaggio, caratteristiche che ritengo fondamentali per intraprendere un corso di laurea in ambito sanitario, che al momento è il mio desiderio più grande.

Un’aspirazione che coltivo da qualche mese, da quando ho scoperto la professione dell’audioprotesista, accompagnando mia nonna a una visita di controllo uditivo, proprio presso un vostro centro. 
Mi ha stupito come questa professione, che ha come obiettivo l’informazione, la prevenzione e la cura dei problemi dell’udito, sappia coniugare perfettamente le competenze tecnico-scientifiche audiologiche ed empatia e umanità.

Penso di essere la candidata ideale per questo programma perché non temo le sfide.
Vorrei avere la possibilità di studiare e di accedere velocemente al mondo del lavoro tramite le esperienze di tirocinio realmente formative che solo una realtà come la vostra sa offrire.

Conosco molto bene il senso del dovere e l’importanza del lavoro di squadra per il raggiungimento di uno scopo comune, insegnamenti raccolti durante gli anni in cui ho praticato pallavolo. E sono anche molto paziente, ho due fratelli più piccoli. 

Vi assicuro che mi impegnerò al massimo per superare il test d’ingresso e il colloquio con il vostro team HR e spero tanto che decidiate di offrire una delle vostre borse di studio proprio a me.

Grazie in anticipo per il tempo che avete deciso di dedicarmi.

Firma 
